

高招会上考生家长很务实

最关注热门专业和就业前景

本报6月26日讯(记者 常学艺) 26日,德州市2012年高考咨询会在德州学院举行,全国100多所高校参加。记者在现场了解到,很多家长

和考生咨询的问题都很务实,热门专业和就业前景成关注热点。26日上午9时许,在德州学院体育馆内,每所本科院校咨询台前都围满了前来咨询的考生。“我考了667分,现在要选的专业在通信、建筑类,它们相对来说比较热门,四年之后的就业前景也应该不会错。”德

州一中考生薛岭说。一些未达到一本分数线而上二本院校比较有希望的考生,想知道所报考学校的录取分数,泰山学院负责招生的杨老师说,很多家长反复问今年学校的录取分数线是多少,希望马上就能知道孩子能否被录取,“家长们的心情能理解,我们也只能是把前几年的数据拿出来做简单分析。”

记者在现场发现,不少家长和考生咨询的第一个问题就是,学校

什么专业最热门?这让很多老师不知如何回答。“实际上没有什么专业最热门,只是一个相对概念。”北京一所学校的翟老师说,应该根据考生的性格和特长去选专业,文、理科生的思维方式不同,对应的专业也会有所区别。

中国石油大学的招生老师告诉记者,面对推荐专业或就业率等方面的问题,他们一般都不正面回答,会给家长或学生分析多个专业,尽量让他们跳出选专业的误区。

德州火车站7月1日起实行新运行图

33列车时刻有调整

本报6月26日讯(记者 王衍 通讯员 王祥利) 26日,记者从德州火车站了解到,2012年7月1日铁路将实行新的运行图,德州火车站共有33列车的到开时刻进行了调整。

德州火车站的工作人员告诉记者,调图后,德州火车站办理客运业务的列

车为87列,其中特快14列,快速51列,其他快车22列。此次调整变化最大的是,石家庄北至烟台间的2245/2243次,列车等级由直快变为快速,车次为K1215/K1213次。K1215次(石家庄北—烟台)德州的时刻为:0:34到0:45开;K1213次(烟台—石家庄北)德州的时刻为:2:29到2:39开。

德州至平原将开城际公交105路

老年卡学生卡均可使用

本报6月26日讯(记者 王衍 通讯员 宋雅文) 26日,记者了解到,首条城际公交线路将于7月1日正式开通,德州至平原城际公交定为105路线。

据了解,105路公交车线路走向为,德百物流批发城—澳德乐时代广场—市行政中心—东风路—幸福大道—平原东环公交站。公交车7月1日

开通后进入试运营阶段。期间首班发车时间:德百物流批发城为6:30、平原东环公交站为7:40分。末班发车时间:德百物流批发城冬季为18:00、夏季18:20分。

票价全程为5元/人次,持公交普通IC卡乘车享受八折优惠,老年卡、学生卡等均可使用,现役军人持证享受优待乘车。

看看毒品是啥样

6月26日,德州市禁毒办在中心广场等地举行“6.26”禁毒日宣传,市民在禁毒宣传展台前仔细查看毒品样品。本报记者 马志勇 牟张涛 摄影报道



德城区联社:加强农村支付环境建设

2012年,德城区联社开展“双百目标年”活动,将工作重点放在农村地区支付环境建设上,扎实推进农村地区支付环境建设。截至6月25日,在农村地区布放系统内电话POS192台,开通网银1574户,银行卡发卡

48701张。针对不同年龄客户群体进行营销,积极推介“网上银行+手机银行+银行卡”产品的优惠政策及使用优势,对农村地区支付需求较多的商户进行系统内电话POS营销;对新增贷款企业及新拓

展企业、交易频繁的优质存款企业进行企业网银的营销;对优质存贷款客户、周边商户、个体工商户等进行个人网银的营销;搭乘“快车道”畅通农村地区支付环境,保证推广落到实处。

(刘林旺 李德洋 孙海敏)

德城区联社:科技创新助百姓致富

德城区联社以“黄河涯镇科技创新”为支撑,加强新技术、新品种的推广和利用,大力支持全镇52家农业生产基地优势和品牌效应,涉及绿色蔬菜、瓜果、畜禽等种养业,为其提

供信贷资金支持,带动农民3万余人。

今年以来,德城区农信联社不断加大对黄河涯镇种植西瓜的支持力度,农户需要大量资金时,德城区农村信用社组织信贷人员走进黄

河涯镇,开展贷前调查调研,提供一站式服务,第一时间保障信贷资金到位,并为农户推荐介绍了“网上银行”、POS机具等新业务新产品,使其足不出户就可以办理转账汇款。(孙海敏)

庆云联社:存款梳理工作实现新突破

今年以来,庆云联社在坚持“抓客户、抓开户、抓新业务带动、抓卡环境营造”的基础上,将存款资源梳理作为资金组织的突破点来抓好、抓实,实现了存款组织新突破。

一是村庄(社区)、城区

的零散客户。按照种养殖收入、工资收入、打工收入、自由经商收入等细化,重点关注收入变动情况与资金归社率之间的匹配关系。二是专业批发市场的个体工商户。重点掌握资金回笼时间,及时安排人员进行上门营销。

三是有贷款业务的中小企业客户。强化贷款期限管理力度,提高企业客户的资金归社率。同时,发挥利率杠杆作用,通过贷款利率的合理浮动调动贷款企业负责人资金归社的积极性。

(方化臣 马凤春 张涛)

武城农信社:倾力支持夏粮收购

每到丰收季节,人们都会洒下喜悦的汗水。丰收年也有闹心事,武城县李家户镇的收粮大户张金国眼看着自家门口卖粮的队伍排成了长龙心里犯了愁。客户经理对张金国的粮厂进行考察,

通过询问该村村委会,随机走访群众调查张金国的个人品行、诚信状况后,发放了50万元的担保贷款。

夏粮收购在即,为确保今年夏粮收购资金及时足额发放到位,武城农信社通过

开辟贷款“绿色通道”,对于优质客户,通过简化贷款手续,缩短办贷时间,提高办贷效率。截至目前,武城农信社已经累计发放贷款3530万元,支持收购小麦1600余公斤。(孙灵芝 张宝刚)